

Zápis z veřejné schůze Nebřeziny ze dne 15. 12. 2023

Přítomni za město Plasy: Ing. Václav Gross

Přítomni za OV: Eret J. ml, Holota, Kaška, Kašková, Mannová, Mourek, Ing. Zídek,

Program:

Kaška: zhodnocení uplynulého roku a vize do roku příštího viz příloha proslov

Gross:

Kanalizace v ulici směr ke Kaznějovu – ve fázi rozhodnutí o stavebním povolení, odbor životního prostředí prodloužil vypouštění přečištěných odpadních vod VKV1 o 3 roky, město čeká na písemné potvrzení. Ohledně dalšího průběhu bude svoláno k dalšímu jednání s dotčenými občany – řešení přípojných míst v rámci prováděcí stavební dokumentace, v obecním rozpočtu na r. 2024 vyčleněno cca 5M Kč na tuto akci – nutno dělat vše pro to aby se co nejdříve začala situace řešit. Ing. Ježková přislíbila účast v oslovování majitelů nemovitostí v dotčeném území, stejně tak OV.

Zrcadla u mostu/Fidlina – povoleno, vybrán zhotovitel, čeká se na vhodné počasí.

Značky Nebřeziny – nahlášeno na SÚS Kralovice– mělo by být co nejdříve vyřešeno.

Nebezpečný úsek silnice od Bergerů směr Obora – podnět od „občanů Nebřezin“ z tohoto dotčeného území. Silnice ve vlastnictví kraje, oslovena Policie ČR k vyjádření o možných opatřeních. Mělo by proběhnout šetření v místě, dotčení budou informováni a přizváni.

Odpadní hospodářství – informace o přemístění kontajnerů – 2 ks jsou nově u „Skřivana“, výhledově by mohl být nějaký přemístěn ke „Karasovně“ 4 ks kontajnerů na směsný odpad budou nově redukovány na 3, ale s vývozem každý týden celoročně (původně 2 ks týdenní vývoz celoročně a další 2 pouze týdenní vývoz v letních měsících).

Informace o akcích města – budova Základní školy – nástavba, obchvat – probíhá výkup pozemků, atd.

Debata:

Situace na silnici od Bergerů směr Obora.

Námět na zprůchodnění stezky do Plas i pro kočárky – pravý břeh Střely – oslovit majitele pozemků LČR.

Památky v obci – oslovení vícero firem na údržbu

Výhled/plán rekapitulace priorit pro rok 2024:

Kanalizace – vyřešení problematické části, otevřít otázku „dotace na domácí ČOV“

Chodník Balín-Hostinec – obnovit/zjistit stav okolo stavebního povolení

Památky v obci – zajistit jejich řádnou údržbu – poptávkou u vícero firem

Zeleň v obci – zajistit údržbu

Na závěr: Zvláštní poděkování patří Ivetě Mannové za prezentaci kroniky obce Nebřeziny, kterou pečlivě vede.

Zapsal: Kaška